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Slovo starosty 

V ážení občané, asi na 
všechny dolehla tíha 

mezinárodní  situace  cel-
kem nedaleko našich hra-
nic.  Mnozí  nejsme  lho-
stejní  k  tomu,  co se  děje 
na Ukrajině  a  snažíme se 
nějakým způsobem pomo-
ci.  Někteří  finančně,  jiní  materiálně, 
někteří  jezdí  pro  uprchlé  maminky 
s dětmi, jiní tyto lidi ubytovávají. Všem 
patří velké díky! 
Pokud v souvislosti s touto problemati-
kou  potřebujete  něco  zkonzultovat, 
nebo jinak pomoci, můžete se obrátit na 
obecní  úřad,  rádi  Vám  pomůžeme. 
A zároveň asi všichni doufáme, že hrů-
zy války skončí co nejdříve. 

Jaromír Krejčok, starosta obce

Obecní slavnosti 2022 

V  letošním roce by se měly slavnosti uskutečnit v sobotu 18. a v ne-
děli 19. června. V sobotu se bude tradičně  slavnost odehrávat na 

hřišti a v neděli by pak tradiční pouť měla proběhnout v centru obce. Jen 
doufáme, že nám plány nezhatí prevít válka. 

V průběhu jarních a letních měsíců předpokládáme také konání několika 
akcí na Bezručově  vyhlídce. Zatím jenom v obrysech, ale 30. 4.  by se 
mohly pálit čarodějnice, o prázdninách se plánují „hity ze záhrobí“ akce 
pro děti, revivaly, „gulášování“,… Celý program by pak byl zakončen Laš-
skými slavnostmi 10. září. 

Bližší  program zmíněných  akcí  bude  zveřejněn  na  plakátovacích  plo-
chách a rovněž na webu obce v dostatečném předstihu.

(oú)

Obec Sedliště připravuje pro děti 
prázdninový tábor  

I v letošním roce pro Vás připravujeme prázd-
ninový tábor pro děti ve věku 6 až 13 let. Tento 
tábor bude probíhat v termínu od pátku 1. čer-

vence  do  pátku  22.  července  2022  s  programem 
vždy od 7.00 do 16.00 hodin. Cena za 1 den poby-
tu by měla být ve výši 220 Kč a bude v ní zahrnu-
to:  stravování  -  oběd a dvě  svačiny,  pitný  režim, 
dozor a spotřební materiál. 
Pokud plánujete své děti  přihlásit,  zašlete iniciály dítěte na e-mailovou 
adresu: mistostarosta@obecsedliste.cz, ať se plánovaný tábor může začít 
připravovat. 

(rm)

Pozvánka na zasedání          
zastupitelstva 

V  pondělí 25. 4. 2022 v 17.00 hodin se 
uskuteční  v  kulturním  domě  zase-

dání  zastupitelstva.  Předběžný  program, 
který ale ještě může doznat změny, je následu-
jící:

1. Kontrola usnesení z minulých zasedání
2. Informace o rozpočtových opatřeních reali-
zovaných na základě zmocnění starostou obce
3.  Rozpočtové opatření  schválené zastupitel-
stvem obce
4. Projednání závěrečného účtu obce Sedliště 
a účetní závěrky za rok 2021
5. Projednání účetní závěrky Jubilejní Masary-
kovy základní a mateřské školy Sedliště za rok 
2021
6. Prodej části pozemku parc. č. 743/5  
7. Záměr pronájmu nebytových prostor  
8. Záměr pachtu 
9. Dotace pro Obec Sedliště - cisternová au-
tomobilová stříkačka
10. Různé 

Program zasedání  bude  zveřejněn nejpozději 
týden před zasedáním zastupitelstva.

mailto:mistostarosta@obecsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz
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Joža Vochala               
(1892 – 1965) 

V  sobotu 12. března uplynulo již 
130 let od narození národopis-

ného  pracovníka,  folkloristy  a  mu-
zejníka Joži Vochaly.
Přestože není naším rodákem (naro-
dil se 12. 3. 1892 ve Starém Městě u Frýdku, žil v naší obci 
téměř třicet let a zapsal se do kulturního dění v obci jako 
nikdo jiný. Joža Vochala byl především slezským národopi-
sným pracovníkem. Zájem o národopis a historii Těšínské-
ho Slezska jej pak doprovázel po celý život. Již v roce 1908, 
při  oslavách 60. výročí  ukončení roboty v Sedlištích,  byl 
jedním z jejich organizátorů. V době před 1.světovou vál-
kou byl již vedoucí osobností kulturního dění v obci a své 
vrstevníky převyšoval inteligencí, zapálením pro věc a obě-
tavostí.  Byl vedoucím Besídky venkovského dorostu, kdy 
se mu podařilo seskupit mladé lidi ke sběru slezských písní, 
tanců a zvyků.

Ve 20. letech minulého století se Vochalovi podařilo zorga-
nizovat sdružení tanečníků známé jako Lašské národopisné 
sdružení  „Sedlišťané“,  které  nemělo  v  regionu  obdoby. 
Sdružení propagovalo naši obec a Slezsko nejen v blízkém 
Frýdku, ale i vzdáleném Hradci Králové a v roce 1924 do-
konce v Praze.
Nelze opomenout ani Vochalovu činnost publicistickou. Je 
autorem stovek článků, které jsou rozesety v různých no-
vinách, časopisech a tehdy populárních kalendářích s té-
maty národopisu a historie Těšínského Slezska. Vochala byl 
i aktivním bojovníkem proti nacismu. Z počátku války byl 
vězněn v koncentračním táboře Buchenwald.
Joža Vochala umírá 26. 4. 1965 a je pohřben na sedlišťském 
hřbitově. Jakoby symbolicky jeho úmrtím došlo k ukončení 
činnosti  Lašského  národopisného  sdružení  „Sedlišťané“, 
které více jak 50 let vedl.
Zastupitelstvo obce Sedliště na své schůzi 30. března 2005 
schválilo  udělení  čestného  občanství  in  memoriam Joži 
Vochalovi jako první osobnosti obce.

(oú) 

První setkání zástupců obcí Regionu 
Slezská brána roku 2022 se uskutečnilo 

v Sedlištích 

(Paskov, 25.02.2022) - První zasedání 
zástupců  členských  obcí  Regionu 
Slezská  brána  v  roce  2022  se  usku-
tečnilo v kulturním domu obce Sed-
liště.

Po obvyklém při- vítání přítomných starostou obce Sed-
liště Jaromírem Krejčokem se projednávaly body programu 
z nichž  můžeme zmínit například změnu stanov. Ve sta-
novách  se  doplňovaly  úkoly  svazku  k  zajištění  pověřené 
osoby  pro  ochranu  oznamovatelů  porušení  práva,  služby 
veřejných  zakázek  a  především návrh  na  zřízení  nového 
výkonného  orgánu  –  rady  svazku.  Stanovy  naleznete  na 
webové stránce www.slezskabrana.cz/dokumenty.
„Zřízení  pětičlenné  rady  svazku  vyplynulo  při  jednáních 
v rámci projektu Komunikační strategie Regionu Slezská 
brána a jednotlivých obcí pro období 2021–2025. Jako pod-
pora vedení RSB,“ upřesnil předseda RSB Petr Baďura.
Toto zasedání navštívila také RNDr. Helena Pešatová, se-
nátorka pro volební obvod Frýdek-Místek, pod který spadá 
většina obcí našeho regionu. Přijela seznámit starostky a 
starosty s aktuálním vývojem projektů týkajících se řešení 
dopravní situace v Beskydech.
Jedním z těchto projektů je i společný peněžitý dar frýdec-
ko-místeckých  obcí  pro  Policii  ČR,  kterým RSB,  stejně 
jako další svazky obcí v okolí Frýdku-Místku, podpoří ná-
kup přenosných vah pro kontrolní vážení nákladních vozi-
del v okrese Frýdek-Místek.

Další společnou iniciativou frýdecko-místeckých starostek 
a  starostů  pod záštitou  paní  senátorky  je  rovněž  přesun 
silnice I/56 mezi Frýdkem-Místkem a státní hranicí se Slo-
venskem z kategorie I. třídy na kategorii II. třídy. Účelem 
tohoto přesunu je možnost následného zavedení celoroč-
ního vymístění tranzitní kamionové dopravy z CHKO Be-
skydy  –  oblasti,  která  je  zařazena  do  soustavy  evropsky 
významných lokalit Natura 2000.
Projednával se také Den regionů, který by měl podle staro-
sty obce Žabně  Davida Hejneše každý  rok kolovat mezi 
obcemi RSB. S tímto názorem souhlasí i další starostové. 
„Proto se letošní Den regionu uskuteční u nás v Žabni na 
výletišti Nové Visalaje v sobotu 17.09. Na programu pracu-
jeme a bude upřesněn později,“ sdělil David Hejneš. 
Další zasedání proběhne 02.06.2022 v Raškovicích.

http://www.obecsedliste.cz
http://www.slezskabrana.cz/dokumenty
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Jubilejní Masarykova základní a mateřská škola

Karneval ve školce 

Dne 24. 2. 2022 jsme se dětem rozhod-
ly zpestřit pobyt v MŠ a uspořádaly 

jsme jim KARNEVAL.
Děti  se  již  od  rána  scházely  v  maskách 
a vítaly je paní učitelky i paní uklízečky - 
taktéž v maskách. Celý den byl provázen 
hudbou,  tancem,  soutěžemi  a  zejména 
dětským  smíchem.  Děti  si  z  karnevalu 
odnesly drobné dárky z tomboly, sladkosti 
a vzpomínky, které jim snad zůstanou co 
nejdéle.
Rády  bychom  poděkovaly  rodičům  za 
zapojení  se a podporu,  protože bez Vaší 
snahy a  ochoty pomoci  nám bychom to 
nezvládli. Děkujeme za občerstvení, které 
bylo  výborné,  za  dekorativní  předměty, 
které  nám  pomohly  vyzdobit  prostory 
a také  za  drobnosti  do  tomboly,  které 
zpestřily dětem výběr.

Těšíme se na další obdobné akce, 
kolektiv MŠ 

Loučíme se se zimou a vítáme jaro 

V  pátek  25.  3.  2022  jsme 
s dětmi z mateřské školy 

vynesli paní Zimu a přivítali tak 
JARO.
Děti  si  vyrobily  loutku,  paní 
Zimu, která se nazývá také jako 
Smrtka  nebo  Morena.  Vyrobili 
jsme  ji  z  různých  materiálů  – 
klacíků, listí, sena, papíru.
Takto  vyrobená  paní  Zima  se 
nosí pryč od obydlí, kde se sym-
bolicky  odevzdá  hozením  do 
vody. Někdy se před hodem za-
pálí.
My jsme,  dle  tradice,  za  zvuků  hudebních nástrojů  a  tradičních říkadel, 
odnesli paní Zimu k potůčku Datyňka, kde jsme se s ní rozloučili.

Krásné jaro všem přejí děti ze školky

Den české poezie 

21. březen organizace UNESCO nazvala Světovým dnem poezie, který si mimo 
jiné klade za cíl  obnovit tradici  ústního přednesu básní a zlepšit  výuku poezie. 
Naše škola se proto rozhodla tento den oslavit projektem, který spočíval v propo-
jení literatury a výtvarné výchovy. Žáci si nejprve vybrali báseň z české literatury, 
nacvičili její přednes a vytvořili k ní ilustraci. Potom proběhla soutěž v recitaci 
a výherci byli odměněni. Dopoledne jsme všichni zakončili besedou s básnířkou 
Alžbětou Johankou Petrovou, která nám představila svou sbírku básní a některé 
možná inspirovala nadšením vyjadřovat své vidění světa skrze poezii.

Mgr. BcA. Michal Bařina
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Svět techniky v Ostravě – Dolní oblast Vítkovice, „Ostravské Hradčany“ 9. ročník 

11. března 2022 jsme s devátým ročníkem navštívili Svět techniky v Ost-
ravě. Průvodkyně nás provedla rozsáhlým průmyslovým areálem Vítkovic-
kých železáren s unikátním souborem industriální architektury. Souboru 
tří na sebe navazujících celků, černouhelného dolu, koksovny a vysokopec-
ního provozu, se také říká „Ostravské Hradčany“. Oblast byla v roce 2008 
zapsána na seznam Evropského kulturního dědictví, a tak současně slouží 
jako technická památka pro další generace.
Původní místní plynojem přestavěli a v roce 2012 otevřeli jako multifunk-
ční aulu Gong. Ta je sídlem Galerie města Ostravy, kde jsme zhlédli zají-
mavou výstavu umění.  Viděli  jsme třeba originální  obrazy Josefa Čapka, 
Adolfa  Borna,  Maxe Švabinského a  mnoha dalších výtvarníků.  Nakonec 
jsme se v rychlosti odebrali podívat na expozici Světa techniky, tam jsme se 
na závěr pobavili množstvím neobvyklých interaktivních aktivit.

Mgr. BcA. Michal Bařina Karneval Spolku rodičů 

N edělní odpoledne 6. března mohly děti místní 
mateřské a základní školy strávit na tradičním 

dětském karnevalu pořádaném v kulturním domě. 
Ten letošní se povedl. Viděli jsme spoustu dětských 
úsměvů, pohybu a radosti z mnoha výher v tombole. 
Děti přišly v nápaditých kostýmech a do připrave-
ného programu se  zapojily  od  počátku  do  konce. 
Klaun Hopsalín děti skvěle bavil a neodešel, dokud 
z nafukovacích balónků nevytvořil to poslední dět-
ské přání. Poděkování patří všem, kteří přišli. Nyní 
čeká Spolek rodičů ve spolupráci s MŠ a ZŠ přípra-
va červnového dětského dne.
Budeme  rádi  za  nové  členy  Spolku  rodičů,  který 
každoročně připravuje pro děti a žáky místní MŠ a 
ZŠ  několik  akcí.  Vedle  posledního uskutečněného 
dětského karnevalu to jsou například oblíbený lam-
piónový průvod s programem na Bezručově vyhlíd-
ce, Drakiáda na Bezručově  vyhlídce nebo Mikuláš 
s programem v kulturním domě. Na rodiče dětí je 
myšleno také, a to rodičovským plesem pořádaným 
v rámci plesové sezóny. Pokud máte energii a pros-
tor, přijďte se podílet na přípravě těchto a dalších 
akcí. Kontakt: kkamilk@seznam.cz, tel. 725 292 250.

Za Spolek rodičů Kamil Krasula

Štramberk, 6. třída 

Ch cete  s l yšet , 
jak  se  šestá 

třída  vydala  s  panem 
učitelem Bařinou, paní 
učitelkou Vybrancovou 
a  paní  a s i stentkou 
Blahutovou na exkurzi 
do Štramberku?
Poča s í  nám  p řá lo , 
protože  celý  den  byl 
opravdu  velmi  sluneč-
ný. Nejprve jsme ráno 
navštívili  jeskyni  Šip-
ku,  která  je  známá 
především jako místo nálezu spodní čelisti neandrtálského dítěte. Našlo 
se zde ale i plno kostí a zubů pravěkých zvířat, jež jsme viděli v místním 
muzeu. Tato dějinná exkurze skrze čas do pravěku byla přerušena krát-
kou procházkou, během níž jsme se prošli kolem štramberského hradu, a 
protože se blížil čas oběda, následovalo menší občerstvení.
Odpolední program navázal na ranní téma pravěku výtvarně.  Byli jsme 
barvitě seznámeni s osobou světově uznávaného malíře pravěku, Zdeňka 
Buriana. Ten část života ve městě prožil a jeho inspirací byla právě navští-
vená jeskyně Šipka. Prohlédli jsme si Burianovy kresby a s novými zážitky 
opustili toto krásné město.      

Mgr. BcA. Michal Bařina
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Solidarita s Ukrajinou 

V  pátek  25.  února  2022  jsme  společně 
s dětmi probírali  aktuální  situaci  vojen-

ského napadení Ukrajiny bojovými silami Ruské 
federace. Žáci byli nejprve nestranně seznámeni 
s  politickými  názory  obou  stran  konfliktu 
a s jejich  současným  násilným  řešením. 
Z rozhovorů, které následovaly potom, jedno-
značně vyplynul názor, že žádný spor nelze řešit 
zásahem do suverenity cizího státu a pošlapá-
váním lidských  práv.  Jako  vyjádření  solidarity 
jsme s dětmi vytvořili  ukrajinskou vlajku,  kte-
rou jsme přilepili na vstupní dveře budovy školy.

Mgr. BcA. Michal Bařina

Svět techniky v Ostravě - Kde se vzala kniha? 7. ročník 

Dny s magickým datem je třeba využít k netradičním věcem, a proto 22. 2. 
2022 byl správný den pro návštěvu Světa techniky v Ostravě – Vítkovicích. 

Toto populárně vědecké centrum zde vzniklo v roce 2014 a snaží se prostřednic-
tvím zábavy a hry rozšířit poznání všech návštěvníků.
Sedmá třída se stala svědky jednoho z programů,  který  byl  zaměřený  na vznik 
knihy. Postupně jsme pronikali do tajů středověké kaligrafie. Knihy byly odedávna 
cennými předměty, v minulých staletích však jejich výroba vypadala různě. Po této 
zajímavé besedě jsme navštívili další interaktivní expozice, které jsou pro návštěv-
níky volně přístupné.
Okouzleni možnostmi vědy jsme pak opustili toto moderní a užitečné vzdělávací 
centrum a slibovali jsme si, že tady nejsme naposledy.

Mgr. BcA. Michal Bařina
Exkurze do baziliky Navštívení Panny Marie 
(baroko) a věže farního kostela, 8. třída 

8. února 2022 se osmá třída vydala za nádherami barokní architektu-
ry. Zavítali jsme do baziliky Navštívení Panny Marie ve Frýdku, která 
se začala budovat v roce 1740. Barokní výzdoba se vyznačuje vzneše-
ností a nádherou, a tak i zde jsme mohli vidět pozlacený oltář a pros-
tor s množstvím obrazů a soch. I přes to, že zde bylo velmi chladno, 
neodradilo  nás  to  od  poslouchání  zajímavého  výkladu  průvodkyně, 
která nás postupně seznamovala se všemi krásami zdejšího místa.
Následně jsme se přesunuli do dominanty frýdeckého náměstí, věže 
farního kostela sv. Jana Křtitele. Odměnou za zdolání množství scho-
dů se nám stal nádherný výhled do okolí Frýdku-Místku. A z oblak 
zpátky do školní reality.

Mgr. BcA. Michal Bařina

Školní kolo ve šplhu 

V e středu 9. 2. 2022 se sešli nejlepší šplhouni ze 7. - 9. třídy v naší tělocvičně, aby poměřili své síly ve šplhu. Soutěžilo 
celkem 20 žáků. A jak to dopadlo?

Kategorie dívky: 
1. místo - Krasulová Eliška    čas 4,54 s
2. místo - Kuboňová Nela    čas 5,04 s
3. místo - Kaminská Izabela  čas 5,66 s
Kategorie hoši: 
1. místo - Rymel Martin    čas 2,75 s
2. místo - Anděl Tomáš        čas 4,34 s
3. místo - Kryštof Michal      čas 4,66 s
Všem závodníkům děkujeme za účast a vítězům srdečně gratulujeme!        Mgr. Martina Kantorová
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Novoroční laťka 

V  pondělí 24. ledna 2022 se sešli nejlepší skokani šesté až deváté třídy 
v naší tělocvičně, aby poměřili své síly ve skoku vysokém. Soutěžilo 

celkem 30 žáků a žákyň. A jak to dopadlo?
Mladší kategorie: 
Dívky                                    Chlapci
1. Drescherová Emma 120 cm        1. Hrtánek Ondřej 125 cm 
2. Mikolášová Dominika 120 cm        2. Malinovský Sebastian 120 cm 
3. Doubravová Tereza 110 cm        3. Janečka Matyáš 120 cm

Starší kategorie: 
Dívky                                     Chlapci
1. Zápalková Zuzana 125 cm          1. Pavlok Vojtěch 138 cm 
2. Kaminská Izabela 125 cm      2. Pohludka Vojtěch 135 cm 
3. Čaplová Emma 120 cm          3. Tomík René 130 cm

Všem děkujeme za účast a vítězům srdečně gratulujeme.
Mgr. Martina Kantorová

Florbal Slezská brána 

V e středu 3. 3. 2022 v Základní škole v Paskově proběhla soutěž ve florbalu 3.- 5.tříd v rámci Regionu Slezská brána.
Naši školu reprezentovali žáci 5. třídy – V. Lipinová, A. Koběluš, J. Zbranek, D. Fajkoš, 4. třída – F. Lumbert, 3. třída 

– O. Lička. Družstvo odehrálo celkem 6 zápasů ve dvou kolech, jejich soupeři byli žáci ze ZŠ Paskov, ZŠ Raškovice a ZŠ 
Řepiště. Žáci naší školy vyhráli všechny zápasy, a tudíž obsadili první místo.
Děkujeme všem účastníkům za vzornou a úspěšnou reprezentaci školy.      Mgr. Martina Kantorová
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Oznámení o ukončení činnosti provozovny 
prodejny smíšeného zboží 

  
Děkuji všem věrným zákazníkům, kteří mi projevovali svou 

přízeň a přeji všem hodně zdraví a štěstí. 

Jana Wrublová

WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ
   Tel.: 722 550 000, Ostrava-Nová Bělá, Hrabovská 5/39

• MONTÁŽE, PRODEJ MATERIÁLU
• Pletivové ploty, svařovaná pletiva.
• Plotové panely 2D, 3D. Thuje na živý plot. 
• Bezúdržbové plotovky Pilwood. Stínící tkaniny. 
• MOBILNÍ OPLOCENÍ. Prodej, pronájem.
• MŘÍŽE do sklepních oken. Včetně montáže. 

http://www.obecsedliste.cz
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Informace,	fotogra�ie,	termíny,	objednávky,	kontakt: FB MiniZOO Blondies Z� ermanice | email minizoo@centrum.czwww.minizoo-blondies.cz

Další zážitky v Minizoo Blondies:

- den ošetřovatelem               - den s koňmi                              - senior - terapie                           

Příměstský tábor

PO-PÁ

v MiniZOO se zvířátky

5 turnusů

-	komentované	kontaktní	prohlídky	pro	MŠ	a	ZŠ                    - nakrm zvıř́e                    - ježděnı ́na koni                    - My Little ponny 

2022

http://www.obecsedliste.cz


SEDLIŠŤSKÝ ZPRAVODAJ březen-duben 2022

www.obecsedliste.cz 9

 

$
�
�
�0
��

 �
12

ó 

VE
  S

PO
LU

PR
ÁC

I
  S

  �
�>

/3
õ$

8$
3�
8;
�
 �

�
�$

3
 

>8
��
81
�
�
"
;�
õ�

/$
�
ó�

"
�
�
�"
��
0 
�2

 

3
0.

4
. 2

02
2

 
�
�>

/3
õ$

8�
�8
;�

 �
�
��

�0
��

 �
12

ó�
 

SR
AZ

  V
 1

5.
00

  

$
,�

��
"
�
�,
�/

�û
� 

V 
��
��
��
�>
�,

� 
�
!
��
$
�
�÷

 

K 
8�
õ�
/"

�
�2
�"

$
8�

õ
��
�
/�

��
� 

 �
��
!
�/

2
�
"
�1
�
!
��

 

,$
3>

��
>�

�,
ù�

>"
�
8�
�
$
�,
$
õ�

0�
� 

¨�
@\
pq
A]
_W
�U_
Ra
�_
@�
R@
IM
Ha
a\
q�
�
M|
lq
öa
v@
�v
yT
]WK
\@
© 

VS
T

U
PN

É 
D

O
B

RO
VO

LN
É 

 

http://www.obecsedliste.cz


SEDLIŠŤSKÝ ZPRAVODAJ březen-duben 2022

www.obecsedliste.cz 10

:þ
äă
ĝý

³Ë
Ó�ö

�ă
ĝå
³þ

éņ³
Ëé�
ņ´
Ěé
ġĪ
�

Ïă
�̾ͽ
�ĝă

Íþ
ëö
Ī�
�s

�Ě
ĝă
�ģö

ăø
þë
�ĝă

ö�̿
̽̿

̿
̿̽

̿̀
�

vÓ
ĝý

ëþ
�³
�ý

ëġħ
ă�
ņ´
Ěé
ġĪ
ͷ

�

̿̾
ͽ�́

ͽ�̿
̽̿

�̿ļ�
ņ´
öø³
Ïþ
ë�ģ
öă
øÓ�
ăÏ
�̾
ͷ͂̽
�̽Ï
ă�̾

ͷ̈́
�̽è
ăÏ
éþ

Ήq
ÓÏ
øéģ
ħÕ
�̿̽

̀�̈́
̀
�͆̀
�̓qÓ
Ïø
éģħ
ÕΊ

�
jă

ÍÓ
ħ�ň

´ö
ĺ
�ö
ħÓ
ĝŀ
�øņ
Ó�ļ

�ĝ´
ý
Ëé�
ö³

Ě³
Ëéħ

Ŀ�̾
�ħğ
ëÏ
Ŀ�
Ěğ
éôý

ăĪ
ħͷ�̀

̽
�

5ă
ĝý

ǿþ
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SPORT

POZVÁNKA FK Sedliště, z. s. 

N a sobotu 23. 4. 2022 bychom chtěli všechny rodiče 
i další případné nové zájemce pozvat na turnaj čtyř 

mužstev  předpřípravek,  který  se  uskuteční  na  zdejším 
hřišti  s  umělou  trávou.  Předpokládaný  začátek  turnaje 
bude v 9:30 hodin, kdy by se jej  měla zúčastnit,  kromě 
našeho  týmu,  také  mužstva  Václavovic,  Raškovic 
a v současné době se jedná o čtvrtém účastníkovi, kte-
rým by mohl být Frýdlant nad Ostravicí.
Každé z mužstev by mělo na turnaj přivézt dva týmy ve 
formátu starší – mladší, kdy se jednotlivé věkové, případ-

ně výkonnostní kategorie utkají proti sobě v samostatném 
turnaji, aby byla zajištěna určitá férovost i smysl samotné-
ho turnaje. 
O konečné podobě a systému turnaje bude ještě rozhod-
nuto, avšak předpokládaný  konec je v 15 hodin, aby zde 
byla možnost navštívit následné mistrovské utkání našich 
mužů (proti Petřvaldu) se začátkem od 16 hodin. Občerst-
vení  bude  zajištěno  přímo  na  hřišti  jak  pro  samotné 
účastníky,  tak pro všechny diváky, které na tento turnaj 
tímto srdečně zveme, aby přišli podpořit naše nejmenší.

Tomáš Hvolka

http://www.obecsedliste.cz
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Starší a mladší přípravka Sedliště 

V  sezóně 2021/2022 jsme museli, z důvodu nedostatku 
trenérů, spojit dohromady 2 mládežnické kategorie - 

starší a mladší přípravku. V průměru 26 dětí (původně nás 
bylo o 2 více, ale tito odešli hrát do Frýdku-Místku) trénuje 
2 x týdně, vždy v úterý a ve čtvrtek pod vedením trenérské 
dvojice Jakub Nitra a Aleš Mončka. 
V období září-říjen jsme trénovali venku na našem travna-
tém hřišti,  ovšem od listopadu jsme byli nuceni se přesu-
nout do zdejší tělocvičny a také na venkovní hřiště s umě-
lým  povrchem,  které  se  nachází  pod  školou.  Vzhledem 
k vysokému počtu dětí byla většina tréninků rozdělena na 
2 poloviny, přičemž  když  to alespoň  trošku šlo,  tak jedna 
polovina  trénovala  i  přes  zimu venku.  Starší  přípravka  je 
přihlášena  v  oficiální  soutěži  fotbalové  asociace,  kdy 
v průběhu podzimu děti  odehrály 8 venkovních mistrov-
ských turnajů.  Mladší  přípravka se účastnila pouze přátel-
ských utkání. 
Od listopadu už  byly ale obě  kategorie přihlášeny do ofi-
ciálních halových soutěží s názvem Krajská zimní liga mlá-
deže. Starší i mladší přípravka v halách v Palkovicích, Raš-
kovicích a Fryčovicích odehrála celkem 5 turnajů – vždy 4 
základní kola a jeden finálový turnaj. Výsledky na turnajích 
byly různorodé – některé turnaje se vydařily lépe, některé 
méně.  Starší  přípravka  po  základních  kolech  skončila  na 
krásném 16. místě, po finálovém kole se nakonec posunula 
o jednu příčku níže a celkově skončila jako 17 z celkem 42 
týmů, které tuto soutěž hrály. Mladší přípravka po základ-
ních kolech obsadila 22. pozici (z celkem 33 družstev), a tu 
uhájila i po finálovém turnaji. 
Od dubna již  opět zahájíme venkovní mistrovské soutěže, 
kdy nás do konce června čeká celkem 10 turnajů,  z nichž 
některé odehrajeme i na našem domácím hřišti. Nutno po-
dotknout,  že  v  přípravkových  kategoriích  nejsou  ovšem 
nejdůležitější  výsledky,  ale  radost  dětí  z  pohybu a  sportu 
samotného. 

V rámci  zpestření  tréninkového  procesu  se,  po  dohodě, 
dne 1.  3.  2022  chopil  vedení  našeho tréninku ředitel  naší 
základní školy Mgr. David Hubeňák. Pan ředitel si pro děti 
připravil různá speciální cvičení - naši svěřenci si zacvičili, 
poměřili si mezi sebou síly, a také se naučili správně padat. 
Trénink byl příjemným zpestřením, což ocenili jak trenéři, 
tak i naši fotbaloví nadšenci. Panu řediteli patří náš  velký 
dík, že si na nás udělal čas a naučil nás nějaké nové techniky. 
S pozdravem „Sportu zdar, fotbalu zvlášť“

Jakub Nitra, trenér starší a mladší přípravky    

Zleva:  Fridrich  Jiří,  Miervová  Denisa,  Ivánek  Jan,  Mončka  Michal, 
Bartoš Timon, Hrabec Jakub, Polach Sebastián, Fajkoš Marek.
Trenéři: Nitra Jakub a Mončka Aleš.

Zleva:  Nitra Václav,  Platoš  Jiří,  Galas  Štěpán,  Platoš  Pavel,  Mončka 
Michal, Janošek Prokop, Kusák Štěpán, Hýl Robert a ležící Fajkoš Domi-
nik. Trenéři: Nitra Jakub a Mončka Aleš.

http://www.obecsedliste.cz
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Parádní vyvrcholení Krajské zimní ligy 

Poslední neděli  v březnu před oficiálním začátkem jara nás 
čekalo „Finále A“ Krajské zimní ligy (dále jen „KZL“) určené 

pro nejlepších 12 týmů. Vzhledem k tomu, že nás čekala mužstva 
Baníku Ostrava, Třince a dalších větších měst, jsme si velké am-
bice nedělali a spíše jsme jen doufali v udržení skvělého desátého 
místa. Také jsme chtěli, aby si vyvrcholení celé soutěže děti užily, 
a  proto jsme vzali  skoro všechny,  které mohly a které se svým 
dílem zasloužily o postup do této fáze KZL. Bohužel těsně před 
finále jsme přišli  o „železného muže či  chlapce“ Tibora Galase, 
který dosud jako jediný nechyběl na žádném z turnajů a kterého 
skolily neštovice. Oproti předpokladům se nemoc neroznesla na 
další členy týmu, a tak se turnaje mohlo zúčastnit celkem 7 hráčů.
V prvním zápase nás los nešetřil  a nastoupili jsme právě  proti 
Baníku Ostrava (oficiálně nazvaného „Akademie Ostrava“). Snad 
všichni  očekávali  naši  vysokou  a  jednoznačnou  prohru,  avšak 
kluci  se  do soupeře pustili  s  neskutečnou vervou a  nasazením, 
v žádném ze soubojů neuhnuli a výsledkem toho byl snad nejlep-
ší poločas v sezóně s vyrovnaným průběhem a také skórem (1:1), 
když na branku soupeře odpověděl hezkým gólem nadšeně hrající 
Max Hvolka, který také následně náležitě oslavil tzv. „rybičkou“. 
Ve 2. poločase jsme před konečným výsledkem upřednostnili dát 
šanci a prostor i našim mladším hráčům, aby si zkusili, jaké to je 
zahrát si proti kvalitativně daleko lepšímu týmu a asi i proto jsme 
nakonec prohráli 1:5, i když jsme i my mohli nějaký ten gól určitě 
přidat. Ve druhém utkání jsme proti Vítkovicím předvedli další 
statečný  výkon, zápas byl dlouho vyrovnaný,  soupeř  vedl až  do 
samého  závěru  o  jednu  branku,  ale  nakonec  přidal  ještě  dvě 
a připsali jsme si tak další porážku 0:3.
Následovaly  poslední  čtyři  utkání  celé  sezóny,  o  kterých se  dá 
shodně říci, že byly neskutečně vyrovnané, naši hráči v nich ne-
chali na hřišti opravdu vše a sami si kolikrát řekli o střídání, což 
nebývá  v této  kategorii  vůbec obvyklé.  Ve třetím utkání  jsme 
proti dívkám Frýdku-Místku (tyto jsou však v souladu s pravidly 
o rok  starší)  drtivou  většinu  zápasu  vedli  díky  třem brankám 
Eliáše  Miky,  ale  díky  několika  smolným okamžikům v závěru 
utkání jsme nakonec prohráli 3:4. V dalším utkání proti Krnovu 
jsme rovněž  po celou dobu vedli,  kdy zde vstřelili  dvě  důležité 
branky opět Eliáš  Mika a také Péťa Górny, který  si  je za svou 
nezměrnou bojovnost rozhodně zasloužil. Tentokrát se nám tedy 
podařilo vyhrát 4:3. Poslední utkání ve skupině jsme sehráli proti 
týmu Třince, ve kterém už jsme byli viditelně unavení, ale doká-
zali jsme se opět „hecnout“ ke skvělému výkonu a soupeře doká-
zali obrat o dva body, když remízu nám pomohl vybojovat Eliáš 
Mika svým druhým gólem v utkání  pouhých pár sekund před 
koncem. K remíze 3:3 přispěl jedním gólem také Péťa Górny. 
Ve skupině jsme skončili pátí ze šesti mužstev, pouhý bod, zřejmě 
ztracený v utkání proti dívkám Frýdku-Místku, nás však dělil od 
postupu do utkání o 7. místo, a tak jsme museli vzít zavděk zápa-
sem o 9. místo, což však znamenalo udržení vytoužené první de-
sítky v tomto ročníku KZL. V posledním utkání nás čekal druhý 
tým Třince, ve kterém už opravdu jeli zejména ti starší tzv. „na 
hranu“ a dokázali držet se soupeřem po celý zápas krok a zhruba 
3/4 zápasu i skóre. K průběžnému skóre 3:3 přispěl  dvěma góly 
střelecky disponovaný  Eliáš  Mika a krásným gólem, při kterém 
využil volného prostoru a přeběhl s balónem u nohy téměř celé 
hřiště, také Max Hvolka. Bohužel stejný hráč trefil o chvíli poz-
ději pouze tyčku soupeřovy branky, od které se míč odrazil ven 
z branky, a téměř z protiútoku měl soupeř více štěstí a jeho stře-
la se odrazila od tyčky do naší branky. V samotném závěru jsme 
nakonec inkasovali ještě dvě branky a prohráli tak 3:6.

I přes čtyři prohry zaslouží všichni naši hráči za finálové výkony 
absolutorium,  jelikož  předvedli  jednoznačně  nejlepší  výkony 
v celé sezóně a vysloužili si tak celkově 10. místo, za což obdrželi 
krásné  medaile  a  také  diplom,  který  si  ihned  přivlastnil  Péťa 
Górny. Před námi skončila pouze velká města vzpomínané Ostra-
vy, Třince a třeba Havířova, tudíž by se dalo říci, že jsme byli nej-
lepší  vesnicí  ze  všech účastníků.  Pro  pořádek nutno dodat,  že 
celkovými vítězi se stali hráči Baníku Ostrava před Vítkovicemi, 
třetí pak bylo další mužstvo Baníku Ostrava.
V samotném finále  dostávali  od  nás  více  prostoru  především 
hráči, kteří se loučí s touto kategorií a pro ty mladší to měla být 
jakási ochutnávka, aby věděli, co je čeká v příštím roce. Důležitěj-
ší než celkové umístění však bylo zjištění, že se děti svými výkony 
během celé sezóny zlepšovaly a že je drtivá většina zapálená pro 
tento sport. 
Jednoznačně  nejlepším střelcem halové  sezóny  byl  Eliáš  Mika, 
který vstřelil 61 gólů (!!!), pro další ročník KZL je velmi nadějný 
především fakt,  že  druhým nejlepším střelcem týmu byl  Tibor 
Galas (16 gólů), který v této kategorii může působit ještě další dva 
roky. Třetím nejlepším střelcem byl pak Max Hvolka se 13 bran-
kami. Povzbuzující jsou pak také výkony Péti Górného, Christia-
na Ďuriše a Sebastiana Miky, kteří mohou startovat v této kate-
gorii minimálně v příštím roce a u kterých jsou rovněž vidět velké 
pokroky. Pochválit je však třeba za celou halovou sezónu všechny 
hráče a také rodiče za vzájemnou komunikaci a také pomoc nejen 
při jednotlivých turnajích. 

Mgr. Tomáš Hvolka

Zleva: Jakub Galas (trenér), Péťa Górny, Vašek Fajkoš, Vendy Hanzlová, 
Eliáš Mika, Sebastian Mika, Max Hvolka, Christian Ďuriš, Tom Hvol-
ka (trenér)

Max Hvolka po neproměněné šanci

http://www.obecsedliste.cz


SEDLIŠŤSKÝ ZPRAVODAJ březen-duben 2022

www.obecsedliste.cz 14

Sedlišťský zpravodaj vydává Obec Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází dle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. Distribuci zajiš-
ťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Ing. Jakub Nitra, Mgr. Lukáš Kubiena. Evidenční číslo MK ČR E 15308. 
Inzerci přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@obecsedliste.cz. Tiskové chyby vyhrazeny. 

Hledáme do svých řad trenéry fotbalu 
pro mládež 

• kategorie od těch nejmenších až do věku 15 let
• není  nutné  mít  předchozí  trenérské  či  pedagogické 

vzdělání  či  zkušenosti,  pouze  chuť  pracovat  s dětmi 
a rozvíjet u nich radost z pohybu

• naprosto ideální pozice pro bývalého aktivního sportov-
ce v jakémkoliv sportu

• rovněž  ideální  pozice pro rodiče,  jehož  dítě  je  členem 
některého z mužstev FK Sedliště nebo by se jím mohlo 
i díky tomu stát

• časová náročnost je 2 x týdně  trénink (max 1,5 hodiny 
tréninková jednotka) + 1 - 2x měsíčně turnaj o víkendu 
(buď v sobotu či neděli – délka cca 3 hodiny)

• mužstvo  vždy  vedou  dva  trenéři,  tudíž  je  možnost  se 
s druhým kolegou „vykrýt“  z  důvodu zaměstnání,  ne-
moci apod.

• možnost  získání  trenérské  licence,  kdy  veškeré  výlohy 
s tím spojené hradí klub

• zajímavé finanční ohodnocení
• klubové sportovní oblečení

Šéftrenér  mládeže  FK  Sedliště  a  trenér  mladší  a  starší 
přípravky: 
Jakub Nitra, tel. +420 736 532 510, email: NitraJakub@seznam.cz

Trenéři předpřípravky: 
Mgr. Tomáš Hvolka, tel. +420 728 185 651, email: hvolis@atlas.cz
Jakub Galas, tel. +420 734 469 058, email: galas.kuba@gmail.com

       

NÁBOR DĚTÍ DO PŘEDPŘÍPRAVKY 

V yzýváme rodiče dětí narozených v roce 2015 a dříve, aby k nám vzali své ratolesti, rozšířili naše řady 
a pomohli tak znovu nastartovat sportování dětí v postcovidovém období. 

Pro náš sport není třeba žádného speciálního vybavení, stačí jen kopačky (příp. tenisky) a běžné oblečení 
na ven!!! V zimním období se trénuje ve školní tělocvičně, která je stejně jako fotbalový areál v těsné blíz-
kosti mateřské školky.

Tréninky probíhají aktuálně až do konce června a od začátku září vždy v úterý a ve čtvrtek od 
15:40 hod. do 17:00 hod. pod vedením trenérů Jakuba Galase (tel. 734 469 058) a Mgr. Tomáš Hvolky (tel. 724 133 669), 
na které se neváhejte obrátit s případnými dotazy. 

Nezapomeňte, že i Tomášové Vaclík či Souček někde začínali!!! ☺

Předávání medailí a diplomůMomentka z utkání proti Krnovu

http://www.obecsedliste.cz
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